

## МОТИВАЦІЯ СТУДЕНТІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ФІЗИКИ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ

Вілінська Л.Н., к.ф.-м.н., доцент  
(кафедра фізики)

Володіння іноземною (англійською) мовою є невід'ємною умовою успішності і конкурентоспроможності сучасного фахівця на ринку праці. Академічна і трудова мобільність, єдині міжнародні освітні стандарти, спільна міжнародна науково-дослідницька і виробнича діяльність неможливі без високого рівня володіння англійською мовою. У сформованих сучасних умовах англійську мову повинен розглядатися не як другорядна дисципліна, а як необхідний інструмент професійної діяльності. Слід, однак, відзначити недостатню мотивацію студентів технічного профілю до оволодіння іноземною мовою. Низька мотивація до вивчення іноземної мови обумовлена обмеженістю його застосування в навчальних, виробничих, а також в реальних життєвих умовах.

Ефективними методами підвищення мотивації студентів при вивченні англійської мови є проекти, фестивалі, семінари, науково-практичні конференції. Участь в таких заходах навіть з невеликою мовною складовою, дає студенту відчуття досягнення результату, яке зростає в разі успіху. Особливо помітний такий ріст в разі групової роботи студентів при підготовці виступів. Наприклад, для проведення II Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих вчених «Фізичні процеси в енергетиці, екології та будівництві» у 2019 році були залучені студенти ОДАБА груп ПЦБ-161, ПЦБ-162 і ПЦБ-163 (англ). Ці студенти зробили доповіді англійською мовою і при цьому продемонстрували досить високий рівень підготовки як в мовному, так і в технічному аспектах. Студенти самі відзначали, що вони набули досвіду виступу, поповнили словниковий запас, розібралися в деяких питаннях з фізики і, крім того, були дуже задоволені участю в конференції. Особлива увага до цих доповідей була обумовлена саме англійською мовою, що безсумнівно сприяє зростанню мотивації. Такого виду заходи не тільки підвищують мотивацію студентів до вивчення іноземної мови та фізики, а й сприяють розвитку комунікативних та презентаційних умінь, умінь роботи в команді та інших необхідних майбутньому інженеру компетенцій.